

Практическая сторона суррогатного материнства

Автор: admin

20.08.2011 07:47 - Обновлено 04.11.2014 12:17

Для многих бесплодных пар, по разным причинам не готовых к усыновлению, программа суррогатного материнства становится единственным шансом быть родителями. Однако, даже при наличии желания, денег и юридической поддержке, ребенка они могут и не получить.

В наше время много супружеских пар не могут иметь собственных детей. Причиной могут быть проблемы со здоровьем, бесплодие одного из партнеров, неблагоприятная наследственность и т.д. Один из способов решения проблемы - суррогатное материнство.

Если верить легенде, то история суррогатного материнства началась в далекие времена до нашей эры. Она гласит, что некое божество перенесло ребенка из чрева простолюдинки в чрево королевы. Именно так об этом повествует одна из фресок храма в Индии.

В наше время подобная помощь бесплодным парам практикуется около 20 лет. Первый успех на этом поприще пришел в 1989 году с рождением первого ребенка у суррогатной матери. В Великобритании с большим трудом удалось убедить Этический комитет, что бесплодная женщина нуждается в помощи своей родственницы, в матку которой были перенесены генетически чужие эмбрионы от ее сестры и ее мужа.

В целом, процесс суррогатного материнства достаточно прост. Родители ищут "сурмаму", делают процедуру ЭКО, рождается ребенок, суррогатная мама передает на него права, получает гонорар и - до свидания. Однако на практике на каждом этапе родителей могут поджидать неприятные сюрпризы, и застраховаться от них невозможно.

Цена вопроса

Ей и ему уже за 30. У обоих высшее образование и доход на семью \$4 000 в месяц. Таков, по статистике портрет средней московской семьи, которая прибегает к ЭКО.

Автор: admin

20.08.2011 07:47 - Обновлено 04.11.2014 12:17

По данным главного акушера-гинеколога Министерства здравоохранения и социального развития РФ академика Владимира Кулакова, в России 15% пар бесплодны. Процедуру ЭКО в стране делают четыре десятка клиник, половина из них - в столице, а нужно 200-250 таких центров. Тем не менее, московскому среднему классу ЭКО вполне доступно: стоимость процедуры колеблется в пределах \$3-4 тыс.

Если прибавить к этому расходы на обследование, проживание и питание (только питание \$300-400) сурмамы до ЭКО в течение 1-3 месяцев, а потом и до родов плюс гонорар (на нынешний момент около \$15 тысяч), то "скромненько" ребенок обойдется в \$25-30 тысяч. Правда, беременность после первого же ЭКО - большая удача, поэтому остальным придется повторять эту процедуру неоднократно.

Сумма может значительно увеличиться, если генетические родители решат пользоваться услугами лучших платных клиник и роддомов, а также в порыве благодарности перевести сурмаму на икорно-авокадовую диету.

"М+Ж ищут Ж"

Самым дешевым и надежным вариантом, но и самым редким - если "сурмамой" согласится стать родственница. Редкий, потому что много ли вокруг каждой женщины подходящих и готовых на суррогатное материнство родственниц?

Многие бесплодные пары, которым нужна суррогатная мать, обращаются к поиску в Интернет. Задав в поисковике фразы типа "ищу суррогатную мать" или "требуется сурмама" вы увидите целый список сайтов, на которых широко представлены предложения соответствующих услуг. Женщины, предлагающие услуги суррогатной матери, условно делятся на три группы.

В первой группе - самой многочисленной - женщины, которые вполне осознанно хотят, оказав бездетной паре подобную услугу, решить свои финансовые проблемы. Они обычно подходят к делу вполне ответственно.

Вторая группа - в основном провинциалки, которые краем уха слышали, что за ребенка дают бешеные деньги. Поэтому они заламывают нереальные цены: от \$30 тысяч и выше.

Третья группа - самая опасная - это мошенницы в различных вариациях. Начиная с мелких. Например, девушка одновременно договаривается с несколькимиарами, берет деньги на обследование, проживание и питание (а сумма может достигать \$600-800) и благополучно скрывается.

Практическая сторона суррогатного материнства

Автор: admin

20.08.2011 07:47 - Обновлено 04.11.2014 12:17

Есть такие, которые предъявляют фальсифицированные справки о состоянии здоровья. Уже после процедуры ЭКО может оказаться, что у девушки будет различных заболеваний, что может привести к прерыванию беременности или угрозе здоровью будущего ребенка.